
 

 

１学期児童学習アンケート結果をお知らせします。 
 

 

A あてはまる    B どちらかといえばあてはまる    C どちらかといえばあてはまらない     D あてはまらない 

 項目  A B C D 

1 授業では，課題の解決に向けて，自分で考え，自分から取り組ん

でいたと思う。 

２７人 

(５０％) 

１８人 

(３３％) 

６人 

(１１％) 

３人 

(６％ ) 

2 分からなかったことを，もう一度勉強し直している。 ２９人 

(５４％) 

１６人 

(２９％) 

６人 

(１１％) 

３人 

(６％ ) 

3 話し合う活動をして，自分の考えを深めたり，広げたりすること

ができていると思う。 

３２人 

(５９％) 

１５人 

(２８％) 

５人 

(９％ ) 

２人 

(４％ ) 

4 問題の解き方が分からない時は，あきらめずにいろいろな方法で

考えている。 

３１人 

(５９％) 

１６人 

(３０％) 

５人 

(９％ ) 

１人 

(２％ ) 

5 家では，自分で計画を立てて勉強している。  

（予習・復習を含む） 

４０人 

(７４％) 

９人 

(１７％) 

４人 

(７％ ) 

１人 

(２％ ) 

6 授業の最後に学習内容をふり返る活動をよく行っていたと思う。 ２４人 

(４４％) 

２０人 

(３７％) 

７人 

(１３％) 

３人 

(６％ ) 

7 学習のまとめを教科の言葉やキーワードを使って自分で書くこと

ができた。 

３２人 

(６１％) 

１４人 

(２６％) 

６人 

(１１％) 

１人 

(２％ ) 

〇結果より 

 ・どの項目も８０％以上の児童がAまたはBを選び，学習に対しての前向きな取組が伺えます。CまたはDを選んだ児童

に対しては，実態や思いを再確認し，さらに授業中の声かけや個別指導に努めていきます。 

・６のふり返る活動においては，ふり返りの時間が足りなかったとならないよう，授業の流れや時間配分を意識した

授業展開を意識していきます。 

＜令和４年度１学期 児童学習アンケート結果と今後に向けて＞ 


